

2025中国发展高层论坛： 我国将综合施策扩大消费

3月23日，中国发展高层论坛2025年年会在北京举行，在此次年会上，中央财经委员会办公室分管日常工作的副主任、中央农村工作领导小组办公室主任韩文秀表示，我国将综合施策扩大消费，不断形成高质量发展与高品质生活相互促进、相得益彰的局面。

韩文秀表示，我国将增强消费能力，在促进经济增长，提高劳动生

产率的基础上，增加城乡居民的收入，优化收入分配结构，提升居民收入在国民收入中的比重，让消费者有钱能消费。同时，要扩大服务消费。

韩文秀介绍，这是下一步扩大消费的重点领域。要积极发展首发经济、健康经济、冰雪经济、银发经济，把文化旅游业发展成为重要的支柱产业，创造更多高质量的服务消费产品和场景，让消费者有更多中高端

服务可以消费。

韩文秀表示，我国将继续优化消费环境，形成保护消费者权益的强大政策，减少后顾之忧。

此外，今年将提高城乡居民基础养老金最低标准，适当提高退休人员基本养老金，加快发展第三支柱养老保险，今后还要稳步提高公共服务和社会保障的水平。

据央视新闻客户端

官方通报三只羊公司 调查处置情况

对于合肥三只羊网络科技有限公司（以下简称“三只羊公司”）直播带货相关问题，安徽省合肥市联合调查组23日发布通报称，2024年10月11日，三只羊公司足额缴纳了罚没款6894.95万元。对“香港美诚月饼”“澳洲谷饲牛肉卷”等涉案产品，已累计赔付2777.85万元，并继续按照应赔尽赔原则，执行退一赔三标准，做好退赔工作。针对三只羊公司在选品品控、宣传推介、售后服务、内部管理等方面存在的问题，合肥市联合调查组指导其制定具体整改措施89项。

经三只羊公司申请，合肥市联合调查组组织相关主管部门和律师、消费者代表等进行综合评估，认为三只羊公司整改符合要求，具备恢复经营条件。

记者了解到，针对三只羊公司直播带货相关产品时存在的虚假商业宣传等问题，合肥市此前成立联合调查组，并于2024年9月26日发布通报称拟对三只羊公司作出没收违法所得、罚款决定，责令其暂停经营限期整改。

据新华社客户端

我国北部湾海域油气勘探再获新突破

中国石化23日宣布，公司部署在北部湾盆地海中凹陷的海301井获高产油气流，在两个层系分别试获日产1108立方米、167立方米油当量，刷新北部湾海中凹陷油气日产纪录。

海中凹陷位于北部湾盆地西南部，距离广西北海市约110公里，自1982年开始油气勘探工作以来，一度被认为资源潜力小、商业

勘探价值低，始终未获商业突破。中国石化将该区域作为勘探战略接替新区，全面开展基础研究，建立完善复合油气成藏理论，为后续高产突破奠定了理论基础。

中国石化董事长马永生表示，我国海洋油气资源丰富，已成为我国重要能源增长极。近年来，中国石化实施“七年行动计

划”，在海洋油气领域研究及勘探开发上持续发力，在海域复杂油气成藏理论、高温高压钻井和大位移钻井技术等方面取得突破，实现了油气勘探开发从“深地”到“深蓝”的跨越。下一步，公司将加快打造中国石化海上千万吨级油气资源接替阵地，持续推动中深海领域油气勘探开发，助力海洋强国建设。

据新华社客户端

国际研究团队研发出新型轻量形状记忆合金

新华社东京3月23日电（记者 钱铮）日本东北大学领衔的一个国际研究团队在新一期英国期刊《自然》上发表成果说，他们研发出一种以钛和铝为主要成分的新型形状记忆合金，这种轻量合金在约400摄氏度的温度变化范围内表现出优异的超弹性，有望在宇宙空间等温度变化剧烈环境中应用。

东北大学和日本原子能研究开发机构等机构日前联合发布新闻

公报说，拥有超弹性的形状记忆合金能像橡胶一样伸缩且拥有高强度，因此，镍钛合金等形状记忆合金已在医疗设备、减震结构等领域得到广泛应用。近年来，随着太空开发的升温，形状记忆合金在航天领域的应用受到期待。

在本项研究中，日本研究人员和捷克科学院同行参考质量较轻的元素钛和铝的二元合金状态图，在以此两种元素为主要成分的基础上添加少量铬，新研制出

了轻量的形状记忆合金（Ti-Al-Cr）。这种合金在室温下的比重为4.36，比镍钛合金轻约30%，且强度高，超弹性变形的可恢复应变能力超过7%。新型合金的形状恢复功能可在零下269摄氏度至零上127摄氏度的范围内展现出来。

公报说，新型形状记忆合金的超弹性覆盖约400摄氏度的温度变化范围，而且钛合金通常具备很高的耐腐蚀性，有望应用于火星、月球、小行星探测等太空开发领域。

乌克兰首都遭袭 3人死亡8人受伤

新华社基辅3月23日电（记者 李东旭）乌克兰内务部23日上午在社交媒体发文称，当天凌晨的无人机袭击造成基辅市3人死亡，另有8人受伤。

乌内务部说，无人机碎片击中了基辅市第聂伯罗区、波多利斯基区、戈洛谢夫斯基区、杰斯尼扬斯基区和舍甫琴科夫斯基区的多座建筑物。

基辅市军事管理局23日上午在社交媒体发文称，从22日晚至23日凌晨，基辅市空袭警报持续了5个多小时。波多利斯基区一处工业区遭无人机袭击，戈洛谢夫斯基区一处仓库被无人机击中并引发大火，另有包括居民楼在内的多个建筑被无人机碎片击中，多处起火，目前大火已扑灭。

另据乌空军23日消息，22日晚至23日凌晨，俄军从罗斯托夫州、库尔斯克州、克拉斯诺达尔边疆区等多地向乌境内发射147架无人机，其中攻击型无人机122架。截至23日上午8时30分，乌防空火力拦截了97架攻击型无人机。

以在加沙地带军事行动已致5万多人死亡



3月22日，从加沙地带北部拜特拉希耶撤离的巴勒斯坦民众经过加沙城。新华社发

新华社加沙3月23日电（记者 黄泽民）巴勒斯坦加沙地带卫生部门23日发表声明说，自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成50021人死亡、113274人受伤。

声明说，在过去24小时内，加沙地带各医院接收了41具遇难者遗

体和61名伤员。

另据巴勒斯坦通讯社23日报道，以军当天轰炸了加沙地带南部汗尤尼斯和拉法地区，造成至少30人死亡、数十人受伤。以军还轰炸了加沙地带北部杰巴利耶和拜特哈嫩地区。

以色列国防军23日发表声明说，以军22日开始在加沙地带北部

拜特哈嫩地区展开地面行动，打击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）的基础设施，进一步扩大加沙地带北部“安全区”范围。

以军23日还向加沙地带南部拉法地区泰勒苏丹附近的巴勒斯坦居民发出紧急疏散通知，要求他们立即撤离。

变更公告

接委托人通知，我公司于2025年3月17日在《泰山晚报》A04版发布的《拍卖公告》中，拍卖时间由“2025年3月24日10时30分”变更为“2025年3月27日9时30分”；保证金缴纳及报名截止时间由“2025年3月24日9时”变更为“2025年3月26日16时”；竞买保证金由“60万元”变更为“540万元”；其余不变。

特此公告。

山东宏泽招标采购有限公司
2025年3月24日